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Tájékoztató 
az általános iskolai és óvodai beiratkozásról 

 
I. Benedek Elek Óvoda 

 
A 2016. évi óvodai beiratkozás április 20-21-én rendben lezajlott a korábbi években 

kialakított munkarendben. Összesen 171 gyermek jelentkezett a tavalyi 242 fővel szemben. 

Közülük 120-an óvodakötelesek (tavaly ez a szám 181 fő volt), ami azt jelenti a 2015-ben 

bevezetett új szabályozás szerint, hogy 2016. augusztus 31-éig betöltik a harmadik 

életévüket, illetve idősebbek. Összesen 51 olyan kisgyermek jelentkezett, aki nem 

óvodaköteles, öt óvodaköteles gyermek szülei viszont felmentést kértek az óvodába járás 

alól.  

 

 

II. Általános Iskolák 
 

 
 

1. Biatorbágyi Általános Iskola 
 
A Biatorbágyi Általános Iskola négy első osztályba hirdetett felvételt a 2016/2017-es nevelési 

évre. Összesen 81 fő jelentkezett, akik közül mindössze öt gyermek szülei jelezték, hogy 

számukra a Karinthy utcai épületben elhelyezett tagintézmény volna megfelelő. A többiek a 

Szily-kastélyt választották. A kialakult helyzet megoldása céljából a  KLIK Budakeszi 

Tankerületének igazgatója egyeztetést kezdeményezett valamennyi biatorbágyi iskola 

részvételével. Az egyeztetésen jelen volt a Pászti Miklós Alapfokú Művészeti Iskola 

igazgatója és a Benedek Elek Óvoda vezetője is. Az ülést megelőzően Hoyos Sándorné 

tankerületi igazgató megtekintette a Szily-kastélyban található oktatási helyiségeket. A 

jelentkezők számának és a rendelkezésre álló tantermek méretének figyelembe vételével, 

mérlegelve a szülői kívánságokat és az önkormányzat véleményét, a 2016/17-es tanévre az 

első évfolyamon négy osztály indítását engedélyezte oly módon, hogy valamennyi osztály a 

Kálvin tér 4. szám alatt található Szily-kastélyban kerül elhelyezésre. 

 

 



 
 

2. Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola 
 
A Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskolába összesen 54 gyermek felvételére volt 

lehetőség. Közülük ketten sajátos nevelési igényük miatt két főnek számítanak, így az első 

osztályosok számított létszáma 56 fő. A létszám alapján a KLIK Budakeszi Tankerületének 

igazgatója két első osztály indítására adott engedélyt. Ezzel egy időben a később beköltözők 

fogadás érdekében hozzájárult a maximális osztálylétszám húsz százalékos 

megemeléséhez is. 

 

3. Biai Református Általános Iskola 
 

A Biai Református Általános Iskola idén is egy új első osztállyal kezdi meg működését, 

melynek létszáma 28 fő. Összesen nyolc gyermek felvételét kellett elutasítani. 

 

4. Magyar Műhely Általános Művelődési Központ Czuczor Gergely Tagiskolája 
 
A Czuczor Gergely Tagiskolába idén 26-an iratkoztak. 
 
 
A fenti adatok alapján idén is megállapíthatjuk, hogy Biatorbágy közoktatási rendszere 

kiegyensúlyozottan működik, a 2012-ben meghozott döntések beváltották a hozzájuk fűzött 

reményeket. Természetesen az idők változásával egyes folyamatok erősödhetnek, mások 

gyengülhetnek, de a város négy iskolája jól szolgálja az itt élők igényeit, amit alátámaszt az a 

tény is, melyet a Benedek Elek Óvoda vezetője osztott meg az igazgatókkal és a 

városvezetőkkel, nevezetesen, hogy szinte ugyanannyi gyermek iratkozott a biatorbágyi 

iskolákba, mint ahányan az óvodából elballagnak, tehát nőtt a város megtartó ereje. 

 
Biatorbágy, 2016. május 3. 
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